

image not found or type unknown



Коменский признает природу человека божественной. Он выделяет несколько этапов познания:

- чувственное познание
- абстракция, обобщение, теория умственной работы
- практика, осмысление.

Из этого следует, что Я. Коменский считал теорию неотделимой от практики.

По Коменскому природа и человек идут в одном направлении. Он один из первых это утверждал. Одно из главных достоинств взгляда Коменского – познание было и для бедных и для богатых. На мой взгляд, у Коменский хотел всех видеть людьми образованными и грамотными. Воспитанными нравственно и физически сильными людьми. Он пропагандировал такие качества как: доброта, мудрость. Коменский хотел поставить людей на путь совершенства нравственного и физического.

Именно он ввел фундаментальные принципы дидактики:

- принцип наглядности
- принцип последовательности и системности
- принцип прочности (повторения)
- принцип самостоятельности и активности (со временем добавится еще сознательность).

И это ему принадлежит “Золотое правило дидактики” гласящее: все, что можно предоставить чувствам учащихся; видимое - для воспроизведения зрением; слышимое - слухом; запахи - обонянием; подлежащее вкусу - вкусом; доступное осязанию – осязанием.

На мой взгляд этот великий человек в свое время создал то, что используется до сих пор и будет дальше только улучшаться.

"Моё отношение к педагогическим идеям И.Г. Песталоцци"

«Нам нужен народ, технические способности которого раскрываются во всем их обличье, благодаря поощрению развития задатков, причем высший уровень мастерства обеспечивается путем развития умственных способностей и повышается благодаря развитию нравственного сознания».

Песталоцци хотел через Гимнастику приучить людей к труду физическому и умственному. Важным средством воспитания считал труд.

Главной идеей Песталоцци считал: нравственное воспитание которое ведет его вперед. Мне нравятся изречения Песталоцци, гимнастика хорошо развивает гибкость чувство контроля мышц. Его идеи доработанны и благодаря его работам мы увидели такое прекрасное направление.

"Моя точка зрения относительно теории К.Д. Ушинского"

Точка зрения Ушинского мне импонирует. Она отражает "чисто" русского человека. Воспитывает человека серьезных взглядов(осознанности). Труд, исходя от человека на природу, действует обратно на человека не одним удовлетворением его потребностей и расширением их круга, но собственно своей, внутренней, ему одному присущей силой, независимо от тех материальных ценностей, которые он доставляет. Только человек достаточно серьезно относящийся к труду осознанно мог достичь своей цели. Физический труд он видит, как смену умственному и повышение сил человека. Перебор физических или умственных сил плохо влияет на самого человека. В том мире, в котором мы находимся, преобладает компьютеризация, и его подход для переключения с одной работы на другую подходит идеально. На мой взгляд Ушинский прав, что не отделяет физический и умственный труд. Только в совокупности можно придти к спокойствию и умиротворению.